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6 ; вправленого або недосвідченого , робітника.
Але улілшеие машинерії усуває ту ріжницю 
все більше й більше і скорше й скорше кож-
ЖОЇ днини.

Гляньте на Еаропу і на війну для прнміру.

З ЧИМ СОЦІАЛІСТИ ЙДУТЬ на сена? тім нишпорять де би ще біль
ше заробити. Між радощами 
і нишпоренєм лижуть руки за

тон, віддав її усю свою силу, граничним паням і панам. Па- 
звязав з нею своє жнте. Та сеї нам, правда, менше, за те біль- 
зем.тї в нього страшно мало, ше їм кланяють ся, щоби по- 
во що кращі кусиї захопили могли мужика до рук прмбра- 
в свої руки аграрії. І тому між ти. V
селянином а аграрієм йде віч- П. — Яка на Україні сталась 
на борба о землю. подія отеє недавно?

Тай не тільки те. Седанин В. — Торги,
працює на своїй землиці сам. П. — Хто* і що там доргу-
Аграрій наймає робітників, вав? * На сю вістку товпа жінок
Кождий, хто мусить наймати В. — Чорна сотня російська вибрала ся до ратуша та вдер-
робітнн^сів до роботи хоче, купила усю Україну, але то- іа ся аж І1ІД самі двері пре.
щоб заробітна плата була як вар був не для неї і вона вті- зндента Та возні замкнути
найменша, бо тоді більше кла, покину вши його. Чорнаж звері та забарикадували їх
прийде в його кишеню. І то- сотня польська купила Гали- ^|нки почали ^кликати: “Дай
му йде вічна борба між всяко- чину і тепер приторговуєть ся те X11ga дайте бараболь!” 
по рода роботодавцями а ро- до Волині та Подїдя. Притор-1 Посипали ся також осТ^іґ сло-* 
бітниками за умовини пра- говуєть ся тому, що не певна ва ,)ід адресу президента, ма
ці, а в першій мірі за час пра- чи варто дупувати, а щоби в , істрату апровізації 
цї і за плату. тому запевнитись то вивозить

Хто йде на панський лан з відтіля все. на що око гля- 
црацювати? Селянин, колиб не. На "пробу” набудь, 
він мав своєї землі досить, то іуП. — Як же на сї торги ди-
він працював би на своїй зе- вить ся уряд України?
млї а на панське й не глянув В. — Уряд? Уряд урядує,
би; але в нього землі мало, П. — Де?

Мер* Мереж. висшили ціни три А чотири
кратно.

Жінки ЗІЙШ.1Н ся ще досвіта 
під міським склепом на пло
щі Стрілецькій, поставали ря
дом та очікували на отворе не 
склепу і видачу бараболь. І 
можна представити собі обу
рене жінок, коли по кількох 
годинах терпеливого вичіку
вана сказано їм, що бараболь 
вже нема, бо продані.

ЯК ФАНЕР НОЖЕ ДІСТАТИ ВЕСЬ 
ПЛІД ПОСТ ПРАЩ.

3. Чи інтереси аграріїв і 
nu е такі самі?

^“Гв^гГелГ^нцГ:^ - - —-
н7тЧа7о Ь(Х“^Г- СФЧ>-“- ‘"НЄН0 В ВІЙ" 'нГТословиГ “ ,Трй
ну т, до виробу воєнно, амуніції старіють ся вмовити в вас,

СдМЯ мужчннн, хлопш, «енщинн, иевправ ^ ^ f п „ол1|б
ЛЄЮ ЛЮД” "аЙЖЄ “ 6ули ЗМ>шаа ВЗЯТИ ся ви добре застановили ся та 
за каршмж, одагаже, заосмотрюване помеш- 3 ^ то побачн.
канями — фактично за руководство цілими на- ,

руючі думки а його творах. Однак жи стара- они не моглиб були зробити ЩО ЩОДЛЯ аграріїв е
емось дати дише нарис того процесу, котрим двайцять літ тому назад g тих часах мн ма ДОбрЄ* "" “С е При"
фермер є визискуваний і показати як соці- 1И простїйші 3„аряди Вправа і зручність бу ГЛЯНЬТЄ СЯ 3 ЧЯ“ Є до6ре а?а"
ялізм є остаточно його олинокою надією, бо „ в р>ках ; умі робітника. Тепер же вправа Р‘ЯМ Х
він означає колективну власність средств про- t вдожена в машину, котрою може майже
дукції і дістрібуціі. кождий орудувати так само як і вправлений

Коли ви зрозумієте Марксову економічну робітник 
науку, то ви зможете представити Собі яким 
безпомічним е поодинокий дрібний фармер і

(Продовжене).
ЗЕМЛЯ І МОНОПОЛІ.

Кжрл Маркс обговорює земельне питане 
дуже обширно і, ми сподіємось, кождий чи
тач отсеі кимжочки иайшовби дуже підбадьо-

Аграрієви е добре, як він 
має богато землі. Тут вже не 
числить ся на поодинокі мор
ги, та вже що найменше на де-Від початку війни деякі вправлені робітни

ки в Англїї нарікали на те, що порозміщувані 
як щораз більше він буде безпомічним та екс- „ фабрнках недосвідчені молоді хлопці і дїв- 

в будучиниі. Ви зрозумієте ик|Чата та сіабші жінки 
марними і даремними мусять бути всякі ре- КОТриХ попередно працювали досвідчені, 
форми супроти суспільної системи основаної і вправлені робітники. Ґ невправлені робітники 
на приватній власности знарядів продукції і держать свої занятя бо тяжка праця, справна* 
дістрібуціі. робота е виконувана машиною.

Ціна землі установляєте ся після ренту, я- фабриканти нині тільки й говорять про ви- 
кий она приносить ріб машин, що назкваєть ся по англїйськи

Оброблена земля має вартість в продукції ..{оо1ргооГ- Они виробляють Іх 
до конечної праці вложеної в ню. Неочище„оже орудувати хтонебудь. 
на і необроблена земля, тому, що в ню не вло- 
жено жадної праці, не має дійсної вимінної 
еартости. Се є монополь, або лише приваті 
на власність, що дає властителеви спромогу 
ставити на ню ціну.

Зслїзницї завдяки свому монопольному ха-1 
рактерови, можуть дуже часто продавати 
у слугу своїх робітників, зарібників понад Ті 
вартість. Майже всі монополі можуть про
давати товари понад їхню вартість.

Сї “високі ціни" не дуже дотикають ся за- 
рібних робітників бо їхня платня означ усть ся 
головно коштом житя. Наниматель мусить 
платити своїм робітникам стільки, щоби они 
могли удержати ся, бо інакше „ слідуючого 
тижня або слідуючого місяця не буде мати 
робітників.

Але фармер, котрий продає найбільше сво
їх, продуктів купуючому моноіюлеви, .підлягає 
монопольним цінам. Річи які він продає пред
ставляють богато праці, а річи котрі він купує 
представляють менше й менше праці.

Єсли в вашій околиці є лише один збіже-!

сятки, на сотки а навіть на ти
сячі моргів. Подумайте тіль- та рад
им :нльоатованим позанимали місця на 1) У східній Галичини? є у- 

'еїх хлопів 4.109.358 душ се є
понад 820.000 хлопських ро
дин (в тім після проф. Тома- 
шівського є около 300.000 душ 
дійсних Поляків).

2) Всіх обшарників є у'схі
дній Галичини! около 1.800 ро
дин се є около 9.000 душ.

3) Східна Галичина займає

Вкінци допущено, три деле- 
президента; які пред-гатки до 

ставили йому розпучливе по
ложене і голод.

Президент обіцяв прийти в 
поміч населенні і демонструю
чі жінки розійшли ся, обіцю- 
ючи, що ще раз тут ‘прийдуть, 
коли не поліпшить ся поло
жене.

Заалярмована полїційна па
труля не мала вже “роботи", 
бо жінки з дітьми розійшли 

(“Вперед” з 29. лютого).

не 'вистарчає на прожиток і 
він мусить іти на панське та . П. — ІЦож на се преса? 
працювати на пана. *

В. — Протннебаназемлї.
так, що ними

В. — Преса?
П. — Нуда! Газети?
В. — Газетами обмотують о-

ІПкло видуваєті ся нині автоматично, паї 
роблять ся машинерією (шістьдесять на міну- простору 5,520.335 гектарів 
ту), тайп (друкарські . черенки) топить-,ся, (надто місто Львів 3.200 
формує ся, складає ся, стемплї сортує ся і гарів). З того на двірські об- 
вкладає ся назад до Пачок, уживане форми шари припадає 2,089.853 ге- 
перетоплює ся — все при помочи машинерії, ктирів се є дві пятих землі. 
Щораз то більше всяка робота стає простою 
роботою І йде ДО ТОГО, ЩО буде лише KO- землі (враз 
рисною конечною роботою. А всяка корисна шкільними, церковними і при
робите заслугує на однакове винагороджене, ходськими) випадає 3,440.470 

. Робітники, котрі ідуть копати великі рови гектаріб. 
для осушуеаня мочарів і приготована іх як 
здорових місць для людських осад, викону- ще в руках обшарників около 
ють працю, котра є так же само цінна 
і праця лікаря, котрий приходить і лічить 4) І На одного обшарника ви
фермера, захорувавшого на тифову горячку, падає землі 320 разів більше, 
тому, що він'жиє на неосушеній і недренова- як на одного хлопа, 
ній землі. Один корисний рід роботи є так же 
само цінний як і всякий другий.

Аграрії хотіли би отже, що
би робітника платило ся деше
во та за те, щоб пдоди із зе- селедцї та огірки, 
млі продавало ся дорого. Сеж
зовсім зрозуміле, бо тоді їх- здатні на щось краще? 
ні прибутки будуть більші.

Але ’ як підносять ся ціни та та згоріла. Тепер в пресі
тільки й цікавого, що чита-

гек- П. — Як то? Хіба вони не

В. — Е... Була в собаки ха- ся.
На рустикальні (селянські)

ЯК ПЕТЛЮРІВ “МІНІСТЕР". 
J ЛІВИЦЬКИИ СКЛАДАЄ 

ЧОЛОБИТНЮ “ЛЯ- 
ХО-ТАТАРАМ".

на рільні витвори, то так само 
і всякі инші витвори дорожі- ти- як одна газета лає другу.

Аграрії не потребують ^с' вони на се папір тратять, 
числити ся із такою звижкою, Та ще... “орієнтують ся .

П. — На що? »

з громадськими,

ЮТІ,.

бо їхні робітники заробили 
для них-досить проший. Не те Щоби не бути без о-

Він не має на Р'єнтації. Не личить, кажуть.
П. — ІЦож, хоч одна газета

(З тої рустикальної землі є В 8. ч. віденської "Волі” е 
поміщена “нота" голови пе
тлюрівської місії в Варшаві до 
польського правительства, я- 
ка.починаєте ся такими сло
вами;

“Висланий Урядом Україн
ської Народної Републики в 
справах, не терп.іящих про- 
медленя, маю часть ранїйш 
всього просити Вас принятн 
привитанє Ради Міністрів У- 
країнської Народної Републи
ки разом з завіренем вищої 
пошани. Дозволю собі зложи
ти в руки Ваші найсердечнїй- 
ше побажане для Народу поль
ського, Річі Посполитої і У- 
ряду польського”.

За’ всі-польські знущаня над 
українським народом в Гали
чині, за смерть тисячий укра
їнського народу, яких поль
ські імперіялїсти замучили по 
тюрмах .та ріжннх таборах, за 
всіх повішених та замучених 
польськими легіонами і поль
ськими властями в Галичині 
—• польське правительство ді
стає від “міністра" і голови 
петлюрівської місії, як від "о- 
фіціяльного" представника пе
тлюрівського "уряду” — “най- 
сердечнїйиц побажане"...

Чи може вже бути щось під- 
лїйшого, щось більш рабсько
го?...

як 46.000 гектарів). для селянина.
продаж богато. Він витворює 
в першій мірі (іля свойого мае орієнтацію?

В. Навіть богато. При-вжитку, а доперва надвижку 
продає, щоб купити иншу по- МФ0М Ус6 котрі справляє цен- 
требу, якої сам не зробить, зорський олівець.
Та що йому з того, що він П, —- Що таке цензор?
дістане більше гроший, коли то премудра люди-
за все мусить дорого заплати- на- Черкає те, чого не треба 

Є високі ціни на худобу > пускає в евіт те, чого не тре
ба. .

5) Господарств, які мають 
менше як один морг було в р. 

Карл Маркс пояснює дуже виразно, як зви- 1902 у східній Галичині 42.701 
чайний наниматель зарібних робітників може (отже поверх 210.000 душ), 
платити їм $2.00 денної платні за кртру они Тепер по 18 літах є розумієсь 
можуть продукувати товарів представляючих через посіли, роздрібленє ти.

ввЇиГабоТиьіму скл’иатГсвоє зГиже.'моно-|ВІС,М годин праЦ1’ аб°’ «ажім, $8.00. Після до- значно більше!
3 даня кошту сирого матеріялу і продажі тих то- 6) Цілковитих пролетарів

варів гуртовому торговцеві котрий знова (халупників, які зовсім не ма- 
продає іх дрібним торговцям, ті товари можуть Ю7ь землі) є у східній Гали- 

ібути продані консументови за їхню вартість ЧИнї поверх 30.000 родин се 
і вся ті ріжні нанимателї, через руки котрих ті є'поверх 150.000 душ. 
продукти переходили, все таки дістають при- 7) Голодних землі се є зор- 
ближно пересічну рагу зиску. сім безземельних і малозе-

Але на всякому полю, де група людий має мельних, які не можуть вижи- 
! монополь на певні природні жерела, такі'як ко- ти зі

— то треба дорого заплатити 
за ремінь на чоботи. Селянин 
ховає худібку на свою потре- України ? 
бу — в рідких случаях він її 
продає, А не дай Боже, як 
така Живителька цілої роди-

П. — Який державний устрій
лольний характер елевейтора може принево
лити вас продавати збіже по низькій ціні, або 
платити висшу рату за склад, чим ви платнлиб, 
колиб там було пить независимих елейейторів.

Де склад збіжа або бавовни, або всякого

Соціалістично-проси-В.
тельний.

ГЇ. — Чому?
В. — Бо уряд її завше чого 

небудь просить.
ПУ— У кого?

НИ згине, ТО докупити СЯ по- ! 
тім тяжко.иншого товару є конечний для " переховуваня 

г того товару! робітники сповняючи конечну ро
боту в елевейторах додають вартість до тої 
бавовни або збіжа. Они роблять зложене збі
же більше вартісним. Робітники в едевейто- 

веї зарібні робітники, дістають

Селянинови треба лїса, щоб 
було з чого хату поставити та

печі. Обшарник-а- Антантських буржуїв.
П. — Як назвати український

В. — У сильних мира сього:свого кусника грунту є 
пальні вугля, нафтяні жерела, або на зелїзницї, у східній Галичині 42.646 ро- 
монополїсти завдяки тому монополеви, часто ДИн — околоі.500.000 родин т. 
продають товари випродуковані їхніми заріб- Еі поверх 2,500.000 душ. 
ними робітниками, або продають услугу своїх чи й сї мали би бути “агра- 
зарібних робітників — повисше вартости. Ко- ріямн”?
ли приватна власність тих конечних средств Селянин любить свою зем- 
продукції і дістрібуціі буде знесена, продукую- леньку, бо він з діда прадіда 
чі робітники ідучи міняти (Дбо продавати і Ку-, зросив її своїм кровавим по- 
пувати) товари, зможуть домагати ся варто
сте за вартість.

затопити в
грарій ліс замикає, бо чим тру 
днїйше о дерево, тим ціни під- УРЯД? 
сканують в гору.

А вже про те, яку політику 
вели аграрії, напишемо в слі
дуючому числі.

рах, так як
лише стільки, щоби вижити. Властителі хо- В. — Палїґамія.і

^ вант, решту в свою кишеню.
Соціялїсти сказалиб, що робітники в еле

вейторах повинні діставати вартість їхньої по
трібної і хосенної пр-аиі, котра рівнаєть ся 
всякій іншій конечній праці сповнюваній 
мужчинами і женщинамн.

Ми казали, що продукт одного чоловіка 
може бути вартіснїйиіий від продукту друго
го чоловіка. Було се з продуктом вправлено
го, досвідченого робітника і продуктом не-

П. — Чому се.
В. — Кожде седо має свій 

уряд, а крім того ще (\ загра- 
ницею є кілька урядів. ‘ s» 

П. — Чогож се їх так бога-Б-н. ("Земля і Воля”)

то?'X. -< В. —. А Росподь його свя
тий знає.

П. — Як відносять ся до У- 
краіни сусідні держави?

"В. — Незвичайно прихиль
не хотять тільки входи

ти в тісні зносини.

НАРИСИ.(В слідуючім числі буде напечатаний новий 
розділ п. н. “Вас знова рабують”.)

і
ти з його численною ріднею. 
Само населене за зароблені 
гроші теж мало змогу обли
зуватись і зітхати до Господа 
Бога. Потім, як розпочав у 
дмухати Вітер Війни, населе
не розпочало воюіЯші. 
того часу воює, та воює. Як 
не з чортом, то зчбісом.

Деякі люди занялись полі
тичними гешефтами, при по-і 
мочі котрих воірі мають поки 
що забезпеченим своє істно- 
ванє.

Українці.
но.Питане. — Що ви скажетеЗ ІСТОРІЇ ПЕРЕСЛІДУВАНА РОБІТНИЧОГО РУХУ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ про населене України? 

Вівдповідь. П. — Чому?Україну на- НАДІСЛАНЕТому, що на Україні 
хоче бути паном український

селюють тепер головним чи
ном Українці. Кажуть, що во
ни зроблені “по образу і по' 
добію Божію", але се не
правда. Бог, як я бачив на 

'''-малюнкові, має трикутне ди
ме, одно дко, ні одного носа, 
без рота й без вух. Українцї-Ж 
— кождий на двох ногах 
(правда, після війни появи
лось богато людий без одної, Богато («*« таК01 моЛодо' 
а то й без обох ніг та рук), держави- як >кРа,на> людии до житя даеть
з двома очима, з носом (знов пошились у дипльомати, а раз більше в знаки. Найваж-
не завше), з ротом, з вухами. ще більше ,х- цапнУвши на" нїйших хаРчів- як MÏ6a- МУКИ-

родні гроші, повивтікували за бараболь і т. п. нема в місті.
Бідне населене — чи то чор- 

Як же се так — пови- неробочий чи урядник — тер
пить, очікуючи обіцюваних 

— А просто: прйдивить ліпших час(в, які одначе не 
ся де гроші лежать, цапне їх надходять! г не диво, що час

*
І з мужик, а ран з мужиком, як 

ніколи не ДУРИСВІТАМ НЕ ВЕДЕТь СЯ.
Судбури, Онт.

пес із котом 
вживуть ся.

\ 1 г\ І і -, 'Синсжупансць. ("Шлях".) Кілька тижнів тому назад 
з'явив ся в нашій околиці Кра- 
тів попихач, • Ю. Демедюк з 
Торонта, котрий привіз з со
бою на продаж якісь книжеч
ки, молптвенники та біблїї. 
Попри сей бізнес він особливо

ГОЛОДОВА ДЕМОНСТРАЦІЯ 
У ЛЬВОВІ.

Недостача всяких средств 
ся людям чим-

старав ся очернити перед ту
тешніми “Укр.товаришами 
Роб Вісти", Укр. Робітничий 
Дім і віннїпеґських товаришів. 
(Приповідка каже, що собаці 
вільно і на пана бога гавкати, 

зам. склад.) Він старав ся 
також виманити в робітників 
їх тяжко запрацьовані центи 
ніби то на черновецьку “В. Н", 
але йому не вдалось нічого 
на се видурити. Йому сказано, 
що укр. робітники в Канаді

Одягають ся вони в якісь ра- 
дюги, шиють собі одежу з 
мішків, живуть у. хатах під со- 
.уомляною стріхою. В деяких 
частинах .краю люди живуть В. 
по землянках та по лісах.

границю.
П. - 

втікували?і Щ

АС*'
від часу терпеливість людийі поминай як звали.

П. — А щож суд? Таже не захитаеть ся і що час від часу 
: вік вони будуть за границею вибухне живловий

В - Се залежить віл степені і наРодними грішми? . протест, який домагаєть ся
В. Сеза.е тьвде е ? с - от>«*даЄ ~ х-1їба бараболь, муки, ка-

культурности ОДНИХ 1 других. і5- '"УДГ" 1Х ° Фа да •
його жінка, котрих опісля Вітер Війіи, правда, приму-'0- то ХИТРИИ наРод! Вони не " . вже досить^цскладали гро-
забрано до шпитмю Буза се сив, деяких жити у землянках, даРма ЗВУТЬ ся липльоматами. Недавно в Перемишлі де- ший „а ріжні “комітети", “де- 
дуже бозюча і зворушаюча бо попалив та порозмітав на Коли прийде діло до суда то- монструвало голодне населене, леГаціГ’, на “Сиротів Івасів" 
картина котра розіграла ся всі боки їх хати. Але инші то|ДІ вони заРаа" почнуть ріжні жадаючи хліба. І хоч общюва- — а де ті всі гроті пішли? 
на очах’їх малих плачучих ді е некультурні. Большевиць-|темнІ слова посилати з рота но йому поправу житя, одна- Скористали з них одиниці.

кий. Польський та Чорносо- 1 вийде- шо не В1Н гРош1 ца" че сеї поправи не видно. "(епер ще крутять голови ро-
тенно-московський' вітри Як ПНУВ- а гроші його цапнули В четвер сего тижня знову іїітникам т. зв. “Червоним

та ще й зарізати хотіли. ,у Львові нагло, без ніякої ор-1 Хрестом” і збирають ніби то 
Вони злодійство називають ганїзації, вибухла голодова на сю ціль тисячі, а декотрі 

якимсь благородним словом, демонстрація, а її підложбм панки хотіли би ще натягати 
так що ніколи й не подумаєш, була маніпуляція бараболями, робітників під - покришкою 
що то є злодійство. Навпаки яких так мало є у Львові. 1 збірки на буковинську газету 
— майже патріотичний вчи- Львівський магістрат дістаа “В. Н". Однак нема вже нині

більшу скількість бараболь, дурних. Ані цента не дадуть 
П. — Щож ті злодїї роблять які мав продавати заряд апро- свідомі робітники всіляким '* 

за границею? - _ візації. Та заряд апровізації пройдисвітам. І агентик то-
В. ■— Перш усього радіють, замість продавати бараболі ронтонського кублища відіхав 

що втїклн з так любимої " ни- гаю дній людносте, відпродав і звідси з нічим, 
ми Батьківщини України. По- їх перекупкам, які знову під-і ! —

П. — Чому така ріжниця, що
Політичні вязнї ріжних народностей в Форт Вейн — Детройт, Міч., між котрими е поверх одні в хатах, а другі по лісах 
200 українських робітників. Фотографія знята тоді, коли їх випущено з вязницї на пів-и та землянках?

годинне провітрюване.
грімкий

ПОЛОЖЕНЕ ПОЛІТИЧНИХ ^кликали голодовий страйк на
знак протесту проти недозво- 
леня на відвідуване їх їх-

I ні ми жінками і дітьми. Гри,- 
ста вязнів не брали нічого в 
рот через три -ані, поки їм не 
було сказаноу що відвідувана 
будуть знову доЯолені. Але

ВЯЗНІВ.

Детройт, Міш.

Підчас наїздів на робітничі 
організації в Злучених Держа
вах поареутовано було бо- 
ггго робітників, з котрих мно- 
гі ще й тепер сидять по аме- полі цінні вартові вживають 
рнкамських тюрмах. В самому ріжних способів, щоби не до- 
Детройт сидить поверх 300 пустити до побачена ся з а- 
робітників, з котрих до 200 є рештованими прийшовших від

тий. Тепер родичі тих дїтий 
находять ся в шпиталі і бо- почали надувати кождий свою 

вподобу, то люди (звісно тем
нота) взяли і порозбігались 
по лісах. —

рять ся зі смертю, а діти оста
лись без жадної опікиХі при- 
туловиска. Такі вишугіси бу
вають тут луже часто і годі ft _ Чіш займалось, займа
на се найти суд або яке пра- еть ся j буде займатись насе- 
во. Всі сі вязнї

V

Українцями. Сї арештовані се відати 
самі свіломійші одиниці, ко
трі бороли ся проти сучасно
го мяпіталкличного ладу; Во
ни переносять страшне тю
ремне жнте. Недавно вони ви

чекають депор- леяе України? 
тацп, якої вони виглядають

своїх близьких. 18. 
марта на тюремному дворі на 
очах присутннх зісгали тяжко як свого спасителя, але мабуть рало, сіяло, жало, маютнло, 
побиті тюремною сторожею заки прийде час їх лепортова^^іро; 
один увязнений, Буковецький ня, то не буде вже кого ДЄ-StiU 
па імя, і прийшовша відвідати портувати.

нок.
В. — Ранїйше се населене о-

гМ давало і вторговані гроші 
звало в казну, бо треба 

було царю мфта за що прожи-
I К. Д.

L Т.
-а
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